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Ve čtvrtek 23. října 2025 se konalo setkání seniorů dříve naroze-
ných (80 let +) v Kulturním domě v Horním Studenci. Na této již 
pravidelné akci se sešlo více jak 80 seniorek a seniorů ve věku 
80 let a více. Celé odpoledne hrála hudební skupina Hudba pro 
vás pana Milana Kopeckého. Pro všechny seniory bylo připrave-
no bohaté občerstvení. Dopravu na tuto akci zajišťovali hasiči ze 
Ždírce, pan Jiří Půža, hasiči z Kohoutova, pan Milan Vamberský 
a pan Petr Beran s panem Františkem Němcem.

Starosta města informoval přítomné seniory o investičních ak-
cích a o společenských a kulturních akcích, které se budou konat 

v nejbližší době. Celá kulturní společenská akce pro seniory se 
velice vydařila. Všem organizátorům tohoto setkání, zaměstnan-
cům Služeb města pod vedením pana Petra Berana, vedení Klubu 
seniorů, paní Půžové, paní Svobodové, paní Málkové, děvčatům 
z městského úřadu, paní Uchytilové, paní Niklové, paní Ondráč-
kové, paní Brychtové, paní Lédlové a paní Dostálové, hasičům 
panu Půžovi a panu Vamberskému, patří velké poděkování. 

Ing. Bohumír Nikl

SETKÁNÍ SENIORŮ DŘÍVE NAROZENÝCH V HORNÍM STUDENCI

Vážení a milí spoluobčané, dovolte nám popřát Vám a Vašim rodinám klidné prožití vánočních svátků v kruhu rodiny a těch, 
na kterých Vám nejvíce záleží. Přejeme Vám do nového roku 2026 hlavně pevné zdraví, štěstí, spokojenost, porozumění a mnoho 
osobních i pracovních úspěchů. 
Nechť je pro nás všechny nadcházející rok rokem šťastným a klidným.

Ing. Bohumír Nikl, starosta, Ing. František Němec, místostarosta
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Spisovatel a cestovatel Arnošt Vašíček v městské knihovně

Yucatán od Karibiku k mayským pyramidám

Ve čtvrtek 9. 10. 2025 v 17.00 hodin při-
vítala ždírecká knihovna významného spi-
sovatele, scénáristu, cestovatele a skvělého 
vypravěče PhDr. Arnošta Vašíčka, který 
je autorem mnoha knih, dokumentárních 
filmů, ale i scénářů k  filmům a seriálům 
České televize. V přednášce České tajemno 
pan Vašíček vyprávěl o sbírce fascinujících 

záhad naší minulosti, o kterých se můžeme 
dočíst v  knihách České tajemno a Čes-
ké tajemno 2, ale i v mnoha dalších jeho 
knihách. Pan Vašíček vyprávěl o úkazech 
a tajemných jevech zaznamenaných stovka-
mi svědků. Celé vyprávění bylo doplněné 
o nejrůznější dramatické ale i vtipné histor-
ky, které autor při honbě za záhadami osob-

V  pondělí 20. 10. 2025 od 18.00 hodin 
proběhla v  zasedací místnosti městského 
úřadu cestopisná přednáška Yucatán od 
Karibiku k mayským pyramidám, kterou 
divákům přednesl pan Pavel Chlum. Pan 
Chlum na této cestě posluchače vyvedl 
z moderních měst a letovisek do močálů 
a pralesů přírodních rezervací s tisícile-
tými  mayskými památkami roztrouše-
nými po celém poloostrově Yucatán. Po 

ně sám prožil. Přednášku si přišlo vyslech-
nout 20 posluchačů. Poutavé vyprávění 
Arnošta Vašíčka mělo u posluchačů úspěch 
a pokud byste si chtěli některou z knih pana 
Vašíčka přečíst, městská knihovna vám ji 
ráda zapůjčí.

Za knihovnu Zdena Lédlová

prozkoumání mexického státu Quintana 
Roo jsme se společně přesunuli do samo-
statného státu Belize a odtud na jeho ka-
ribské ostrovy. Pohovořil o ostrově Caye 
Caulker, ideálním místě ke šnorchlování 
a lodním výletům. Na La Isla Bonitě jsme 
zažili pravý karibský karneval plný tance 
a barev. Prodírali jsme se pralesy, prolézali 
podzemní jeskyně a také jsme si zaplava-
li v horské řece či zaskákali z vodopádu. 

To vše jsme společně zažili v pralesích na 
obou stranách hranice Belize a Guatemaly. 
Cestou zpět na sever nás pan Chlum zave-
dl ke skvostným světoznámým památkám 
Mayů – komplexům Tikal, Palenque, Chi-
cen Itza, či Cobá a mnoha jiným zajíma-
vostem. Děkujeme za hezkou přednášku 
a již nyní se těšíme na další dobrodružné 
setkání.

Za knihovnu Zdena Lédlová
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Vzpomínka ze Ždírecka na pana kardinála Dominika Jaroslava Duku

Barvy podzimu

Na pozvání správce Římskokatolické farnosti Krucemburk p. Gabriela Burděje a vedení města Ždírec nad Doubravou navštívil v roce 
2007 naše město a krucemburskou farnost pan Dominik Jaroslav Duka, který tehdy působil ještě jako královéhradecký biskup. Pro 
město a farnost to byla milá a inspirativní návštěva. Čest jeho památce! 

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Protože se nám v dětské malířské soutěži sešlo pouze 6 krásných ob-
rázků, rozhodly jsme, že drobným dárkem bude oceněn každý z nich. 
Dětem za jejich účast v soutěži děkujeme a odměny si mohou vy-
zvednout v městské knihovně. 

Děti z  mateřské školy: Anetka Tringlová, Beátka Stará, Anička 
Němcová.

Děti ze základní školy: Tomáš Doležal (1. A), Adam Kolář (2. B), 
Adriana Bezoušková (5. třída).

Knihovnice
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LISTOPAD V MŠ

Cestopisná přednáška Malajsie

V pondělí 3. 11. od 17.00 hodin proběhla 
v  zaplněné zasedací místnosti městského 
úřadu cestopisná přednáška manželů Má-
rových Malajsie. Márovi vyprávěli, jak 
cestovali hromadnou dopravou a každému 
budoucímu návštěvníkovi této země tento 
způsob vřele doporučují. Mezi městy i při 
cestě do pralesů využívali dálkové autobu-
sy, kratší vzdálenosti překonávali taxíkem, 

případně pěšky. Vše bez problémů. Podob-
né zkušenosti mají s ubytováním, možnos-
tí, kde složit hlavu, je v Malajsii více než 
dost. Stačí si vybrat, jaký komfort kdo po-
třebuje a kolik chce za nocleh utratit. Asij-
ská kuchyně jim chutná, takže vyzkoušeli 
všechno možné i nemožné, jen se vyhýbali 
opravdovým extrémům, jako např. pojídá-
ní netopýrů nebo pavouků aj. Malajci jsou 

prý skvělí lidé, několikrát se jim stalo, že 
je sami na ulici oslovili a nabízeli radu či 
pomoc. Nevnucovali jim své služby za pe-
níze, prostě jen chtěli, aby se v jejich zemi 
cítili hezky. Vyprávění bylo velice pestré 
a poutavé a již nyní se těšíme na další spo-
lečné setkání. O Márových více na 
www.jirkamara.cz

Za knihovnu Zdena Lédlová

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Mohlo by se zdát, že s posledními pohasínajícími paprsky babího 
léta a Mrazíkem smějícím se každé ráno za okny, začne školka po-
malu upadat do zimního spánku. Opak je ale pravdou. Množství 
naplánovaných akcí, výletů a exkurzí se na nás valí jako nezadrži-
telná lavina a my se jen těšíme, jak na ní budeme řádit.

Zde je krátký výběr činností, které některé třídy za poslední mě-
síc stihly: Edukativní programy o svých emocích, o svatém Mar-
tinovi, o Mikuláši, o tom, jak se žilo za starých časů v domečcích 
na Betlémě v Hlinsku, o dravcích, o záři hvězd, o lidském těle 
a o mnohém dalším.

Třída Koťátek využila podzimních vichrů a uspořádala drakiádu, 
třídy Soviček a Veverek oslavily Halloween velkým karnevalem. 
Třída Zajíčků vyrazila na návštěvu do Chotěboře do Tvořílkova. 
K tomu všemu třídy předškoláků zahájily průpravu ledního brusle-
ní a všechny třídy pilně trénují na vánoční besídku pro rodiče. Jak 
je vidět, ve školce se rozhodně nenudíme a s nadšením vyhlížíme 
příchod zimy, sněhu a vánočních svátků.

Vojtěch Linha



5NASE NOVINY

Vernisáž prodejní výstavy Elišky Matoušové

Ve čtvrtek 6. 11. 2025 od 17.30 hodin proběhla v galerii Doubrav-
ka nad městskou knihovnou vernisáž prodejní výstavy Elišky Ma-
toušové. Na začátku přivítala přítomné několika slovy paní Zde-
na Lédlová, která poté předala slovo autorce obrazů paní Elišce 
Matoušové. Paní Matoušová pohovořila podrobněji o sobě a své 
tvorbě. Příjemnou atmosféru umocnil svými básněmi pan Pavel 

Černý, který předčítal ze svých dvou básnických sbírek nazvaných 
Chvála stromů a Poezie od hoblice.
Výstava potrvá do 22. 12. 2025, přijďte potěšit oko krásně ba-
revnými obrazy, které si je možné zakoupit. K možnému za-
koupení jsou také básnické sbírky pana Pavla Černého.

Za galerii Doubravka Zdena Lédlová
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA

KALENDÁŘE 2026

Město Ždírec nad  Doubravou vydalo týdenní stolní kalendář 
na rok 2026. V kalendáři najdete fotografie z města a blízkého 
okolí. 

Dále jsou v prodeji kalendáře Podoubravím 2026 s fotografie-
mi Míly Vaňka. A také kalendář Vysočina – Podhůří – Železné 
hory 2026 s fotografiemi Ludvíka Plašila a Luďky Staříkové.

Kalendáře se prodávají v Městské knihovně a na Městském 
úřadě ve Ždírci nad Doubravou.

Cena každého je 100 Kč.

V knihovně a TIC je také možno zakoupit knihy, které vydalo 
město Ždírec nad Doubravou: 

•	 Historie dřevařského průmyslu ve Ždírci nad Doubravou: 400 Kč
•	 Pamětní kniha obce ždírecké (1932–1946) aneb vývoj Ždírce 

před rokem 1946 očima místního kronikáře: 150 Kč
•	 Pamětní kniha obce ždírecké (1946–1967): 150 Kč
•	 Pamětní kniha obce ždírecké (1968–1990): 250 Kč

(Soubor pamětních knih I. + II. + III. za 500 Kč)
•	 Ždírec nad Doubravou (včera a dnes): 250 Kč

Jiné:
•	 Z Chotěbořska do zahraniční armády 1939–1945 

(Jiří Plachý): 280 Kč
•	 Chvála stromů (Pavel Černý): 200 Kč
•	 Poezie od hoblice (Pavel Černý): 200 Kč

Město Ždírec nad Doubravou

Podzimní tvoření v městské knihovně

Ve čtvrtek 30. 10. se v dětském oddělení městské knihovny sešla skupinka dětí, které si za pomoci maminek a paní knihovnic vytvořily 
halloweenské lampičky. Děti byly velice šikovné a opravdu hezké výtvory, ze kterých měly radost, si poté odnesly domů. Těšíme se na 
další společné tvoření. 

Knihovnice
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Posezení s písničkou konané 4. 11. 2025 se zúčastnilo opět hodně seniorů. Děkujeme všem, kteří přišli, a panu Rakovi a jeho kolegům 
za hezkou hudbu.

 Klub seniorů Ždírec nad Doubravou

KLUB SENIORŮ

NA AKTUÁLNÍ TÉMA

Výsadba stromů s Nadací ČEZ v lokalitě V Údolí

Ždírečtí fotbalisté sází stromy a keře

Začátkem listopadu proběhla v  lokalitě 
pod ulicí V  Údolí další etapa výsadby 
stromů a keřů. Celkem bylo vysázeno 28 
listnatých stromů a 3 keřové záhony. Na 
výsadbu získalo město nadační příspě-
vek od Nadace ČEZ ve výši 150 000 Kč. Výsadbu stromů a keřů 
provedli pracovníci firmy RR Zahrady s.r.o., kterým patří velký 
dík za provedenou práci. Nedaleko řeky Doubravy tak vznikne 
vycházková zóna osázená stromy. Pokračování výsadby proběhne 
ještě v příštím roce s pomocí další dotace. V plánu je ještě úprava 
cesty a její zpevnění štěrkovým povrchem. 

Ing. František Němec, místostarosta

V pátek 7. 11. 2025 se ve Ždírci nad Doubravou konala výsad-
ba stromů ve spolupráci s místním sportovním klubem TATRAN 
Ždírec nad Doubravou, Z.S. a Nadací Tipsport, která celou výsad-
bu finančně podpořila prostřednictvím grantové výzvy ZASAĎ 
STROM PRO SVŮJ KLUB. 
I přes větrné listopadové počasí dorazilo 13 statečných dobrovol-
níků, kteří se po ukázkové výsadbě jednoho stromu pustili s chutí 
do práce. Během dopoledne se tak podařilo vysadit všech 19 list-
natých stromů – mezi nimi jasan ztepilý, javor klen, olši šedou, 
střemchu obecnou, dub letní a vrbu křehkou. Stromy doplnilo také 
45 keřů kaliny obecné, které v budoucnu oživí okolní krajinu ne-
jen svou krásou, ale i jako útočiště pro ptáky a hmyz.
Děkujeme všem zúčastněným i sponzorovi z Nadace Tipsport 
a doufáme, že si podobnou akci budeme moci napřesrok zase zo-
pakovat.

Pavel Jůn
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MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Pozvánka na zasedání zastupitelstva města
Vážení spoluobčané,
srdečně vás zvu na 20. zasedání zastupitelstva města, které se 
uskuteční ve čtvrtek 11. prosince 2025 v zasedací místnosti 
městského úřadu od 18.00 hod.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Změna úředních hodin na městském úřadu 
v prosinci
V úterý 16. 12. bude městský a stavební úřad otevřen do 11.30 h.
V úterý 23. 12., ve středu 31. 12. a v pátek 2. 1. 2026 bude 
městský a stavební úřad uzavřen. 

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Začátkem ledna proběhne Tříkrálová sbírka 2026. Ve Ždírci nad Doubravou ji plánujeme v termínu 10. ledna 2026. Do sbírky se může-
te aktivně zapojit i vy. A to jako vedoucí skupinky koledníků (osoba nad 15 let věku s občanským průkazem) nebo jako koledníci. Hlásit 
se můžete u místostarosty Františka Němce na tel: 770195756 nebo e-mailu: nemec.f@zdirec.cz. Pomůžete tak dobré věci a zároveň 
zažijete příjemnou atmosféru tříkrálového dne. Každý koledník je vítán. Děkuji. 

Ing. František Němec, místostarosta

Od září 2024 platí zákaz provozu sta-
rých nevyhovujících kotlů na tuhá paliva 
1. a 2. emisní třídy a také kotlů bez označe-
ní emisní třídy. Majitelé by již neměli pro-
vozovat tyto kotle, které nedokonale spalují 
palivo a vytváří škodlivé emise. Nahradit by 
je měli za moderní ekologické zdroje tepla, 
tedy za tepelná čerpadla nebo za kotle na 
pevná paliva splňující nejlépe 5. emisní tří-
du. Topení v kotlích na tuhá paliva 1. a 2. 
emisní třídy může být postihováno pokutou 
až 50 tis. Kč. Na výměnu kotle je možné 
stále získat i dotace. Bohužel i z některých 
domů v naší obci se stále valí nepříjemný 
štiplavý dým ze špatně spáleného paliva. 

U kotlů na pevná paliva je také důleži-
té, čím topíte. Používat byste měli pouze 
předepsané palivo pro daný kotel. Nejhor-
ší varianta je například spalování odpadů. 
Bohužel takové odpolední či večerní pro-
cházky po našich obcích nejsou vzhle-
dem k  emisím z některých  komínů stále 
ničím příjemným. Proto prosím všechny, 
kdo mají tendenci spalovat odpady nebo 
cokoliv, co do kotle nepatří, upravte své 
zvyklosti. Odpady patří do popelnice nebo 
kontejnerů, nejlépe roztříděné dle jednot-
livých typů odpadů. Spalování odpadu 
opravdu není to správné řešení. 

Z vlastní zkušenosti vím, jaký je rozdíl 

v topení ve starém litinovém kotli a v mo-
derním zplyňovacím kotli na dřevo. Tím 
starým kotlem se z velké části vytápí ko-
mín. Nový kotel je úsporný na palivo, má 
vysokou účinnost spalování a hlavně má 
nízké emise! 

Čistotu vzduchu může ovlivnit každý 
z nás. Buďme zodpovědní a pracujme na 
tom, aby naše komíny kouřily co nejmé-
ně, i když to vyžaduje nějaké investice. Po 
výměně starých kotlů se nám bude všem 
lépe dýchat.

Ing. František Němec, místostarosta

Rekonstrukce ulic Na Balkáně, K Lávce, U Hřiště a U Potoka je dokončena

Tříkrálová sbírka se blíží, pojďte s námi koledovat

Víte, co odchází do ovzduší z vašeho komína?

Stavební úpravy místních komunikací v 
ulici Na Balkáně, K Lávce, U Hřiště a 
U Potoka jsou dokončeny. Tato rekon-
strukce je společná akce firmy Vodovo-
dy a kanalizace, Havlíčkův Brod a Měs-
ta Ždírec nad Doubravou.

Celková délka opravovaných komunikací je 386 m. Nová ko-
munikace je lemována betonovými nájezdovými obrubníky. Jsou 
provedeny zpevněné povrchy vjezdů a vchodů. V rámci akce se 

provedla v některých částech ulic i rekonstrukce vodovodu a ka-
nalizace. 

Na komunikacích je položen nový asfaltobetonový povrch. 
Rekonstrukci ulic provedla firma UNIMONT J.C.K. s.r.o. 

Hradec 85, Ledeč n. S. Celková cena rekonstrukce ulic je 
9 677 263 Kč s DPH (Město Ždírec n. D. 6 068 159 Kč, VaK H. 
Brod 3 609 104 Kč). 

Ing. Bohumír Nikl, starosta města

Ulice Na Balkáně Ulice U Potoka
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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

Osobní automobily neparkujte v ulicích

Žádáme obyvatele, aby svá osobní vozidla parkovali na vlastních 
pozemcích u rodinných domů nebo na vyhrazených parkovištích. 
Automobily odstavené v ulicích výrazně komplikují zimní údržbu 
místních komunikací a znesnadňují průjezd hasičům, záchraná-
řům i dalším složkám integrovaného systému. Problematický je 

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 69. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 31. 10. 2025

Rozpočtové opatření č. 13/2025
Rada města schvaluje rozpočtové opatření č. 
13/2025, kterým se navyšují celkové příjmy 
rozpočtu o  částku 148 596,00 Kč, celkové 
výdaje rozpočtu o částku 148 596,00 Kč.

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
ZE 70. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 6. 11. 2025

Pronájem pozemku – prodloužení
Rada města schvaluje prodloužení proná-
jmu části pozemku par. č. 342/73 v k. ú. 
Ždírec nad Doubravou o  výměře 48  m2 
žadateli dle žádosti ze dne 10. 9. 2025 za 
účelem rozšíření terasy u bytu na dobu ur-
čitou do 31. 12. 2026.

Záležitosti ZŠ a MŠ Ždírec nad Doubravou
Rada města:
1)	neschvaluje návrh studie rekonstrukce 

zahrady u mateřské školy Ždírec n. D.,
2)	schvaluje přerušení provozu mateřské 

školy ve dnech 22. 12. 2025 – 2. 1. 2026,
3)	bere na vědomí Výroční zprávu základ-

ní školy za školní rok 2024/2025.

Zimní údržba místních komunikací
Rada města 
1)	schvaluje uzavření smluv na zimní 

údržbu místních komunikací na období 
11/2025 – 04/2026 s těmito společnost-
mi a podnikateli: Jan Matějka Ždírec nad 
Doubravou, Zemědělská a.s. Krucem-
burk, Michal Bezouška Krucemburk, 
Ing.  Tomáš Kasal Ždírec nad Doubra-
vou, Václav Bříza Rovný, Zemní práce 
Marek s.r.o. Ždírec nad Doubravou, Ze-
mědělská a.s. Vysočina,

2)	ukládá městskému úřadu uzavřít s vybra-
nými dodavateli do 21. 11. 2025 smlouvu 
o dílo se specifikací rozsahu zimní údržby.

Smlouva o dílo – údržba lyžařských stop

Rada města schvaluje Smlouvu o dílo na 
údržbu lyžařských stop s firmou Josef Švejda, 
Tetčice. Smlouva o dílo bude uzavřena na 
dobu od 1. 12. 2025 do 15. 4. 2026. 

Na údržbu stop bude požádáno o dotaci 
z Fondu Vysočiny v roce 2026.

DA pro JPO II Ždírec nad Doubravou
Rada města schvaluje Technické podmín-
ky pro nákup dopravního automobilu pro 
JPO II Ždírec nad Doubravou. 

FVE pro budovu základní školy
Rada města bere na vědomí studii FVE pro 
budovu základní školy Ždírec n. D.

Dodatek č. 1 ke smlouvě o provozování 
kontejnerů pro sběr oděvů a textilu
Rada města schvaluje dodatek č. 1 ke 
smlouvě o provozování kontejnerů pro 
sběr oděvů a textilu s  firmou TextilEco 
a.s. Praha 1. Dodatkem je stanoveno, že od 
1. 1. 2026 bude město hradit poskytovateli 
odměnu za obsluhu kontejnerů na textil ve 
výši 12 000 Kč + DPH za každý 1 vyvá-
žený kontejner v obci za kalendářní rok.

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
ZE 71. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 19. 11. 2025

Investiční činnost 
Rada města: 
1)	schvaluje cenovou nabídku žaluzií 

pro kulturní zařízení Horní Studenec 
a hřiště Ždírec nad Doubravou, kterou 
předložila firma Karel Macek, Hlinsko. 
Cena za dílo je 22 732 Kč bez DPH,

2)	schvaluje cenovou nabídku 60 ks židlí 
pro hospodu a sál Údavy, kterou před-
ložila firma STRAKOŠ nábytek s.r.o., 
Ostrava - Mariánské Hory. Cena za dílo 
je 86 000 Kč bez DPH.

Stanovení ceny za svoz SKO a separova-
ného odpadu pro podnikatele v roce 2026 
Rada města stanovuje výši platby za svoz 
netříděného komunálního odpadu a za uklá-
dání tříděného odpadu pro podnikatele, kteří 

jsou zapojeni do obecního systému odpado-
vého hospodářství následovně:
a)	 svoz 1 x za 14 dnů - cena za užívání 

1 ks odpadové nádoby o objemu do 
240 l činí 3 240 Kč bez DPH za rok,

b)	svoz 1 x za 7 dnů - cena za užívání 1 ks 
odpadové nádoby o objemu do 240 l 
činí 4 680 Kč bez DPH za rok,

c)	 svoz 1 x za 14 dnů – cena za užívání 
1 ks kontejneru o objemu 1100 l činí 
19 956 Kč bez DPH za rok,

d)	svoz 1 x za 7 dnů - cena za užívání 
1 ks kontejneru o objemu 1100 l činí 
27 240 Kč bez DPH za rok,

e)	 cena za ukládání separovaného odpadu 
(papír, plast, sklo) do sítě sběrných míst 
města Ždírec nad Doubravou činí 120 Kč 
bez DPH za 100 l uložené komodity.

Podnájem hospody
Usnesení: Rada města souhlasí s  pod-
nájmem prostor pro podnikání (hospoda č. 
p. 700) v areálu fotbalového stadionu firmě 
Tomáš Máša, Hlinsko od 1. 2. 2026. 

Okružní křižovatka – návrh řešení
Rada města projednává návrhy řešení středu 
okružní křižovatky.

Darovací smlouva s SDH Údavy a SDH 
Kohoutov
Rada města:
1)	schvaluje poskytnutí peněžního daru 

pro SDH Údavy ve výši 2 000 Kč jako 
kompenzaci nákladů na PHM za výjez-
dy na školení a soutěže v roce 2025, 

2)	schvaluje poskytnutí peněžního daru pro 
SDH Kohoutov, ve výši 2 000 Kč jako 
kompenzaci nákladů na PHM za výjez-
dy na školení a soutěže v roce 2025. 

Posouzení dopravní situace ul. Chru-
dimská, Ždírec n. D.
Rada města projednává Posouzení doprav-
ní situace v ulici Chrudimská, Ždírec n. D. 
v okolí základní školy zpracované Ing. Jiřím 
Bouchnerem, a návrhy řešení pro zvýšení 
bezpečnosti u základní školy. 
Ing. František Němec, místostarosta	

také průjezd popelářů při pravidelném odvozu odpadu.
Dbejte proto, prosím, na dodržování pravidel parkování. Vozidla, 

která budou stát v rozporu s těmito pravidly, označí Městská policie.
Děkujeme za pochopení a ohleduplnost.

Ing. František Němec, místostarosta
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA NABÍDKOVÝ CENÍK ZVĚŘINY

Změna úředních hodin v městské knihovně, 
TIC a galerii Doubravka
UT	 16. 12. 	 7.45 – 11.30	 12.15 – 15.00
PO	 22. 12. 	 7.45 – 11.30	 12.15 – 15.00
UT	 23. 12. 	 ZAVŘENO 
	 24. 12. – 26. 12	 ZAVŘENO (Vánoční svátky)
PO	 29. 12.	 ZAVŘENO 
UT	 30.12. 	 ZAVŘENO 
ST	 31. 12. 	 ZAVŘENO (Silvestr)
CT	 1. 1.	 ZAVŘENO (Nový rok)
PA	 2. 1. 	 ZAVŘENO 
Těšíme se na vás opět v novém roce 5. 1. 2026!

(spárkaté zvěře, pro drobné odběratele)
Lesní družstvo obcí Přibyslav, Lesní správa Ransko.
•	 Zvěřina: Kč/1 kg včetně 12% DPH
•	 Vysoká – jelení: 70 Kč
•	 Srnčí: 90 Kč
•	 Černá – sele, lončák: 56 Kč
Ulovená zvěř se prodává v celku (s kůží, bez vnitřností). 
Zájemci mohou volat na mobilní telefon, vedoucího polesí 
p. Václava Augustina 603  536  721. V případě, že zvěřina 
momentálně v chlaďáku není, zapíšeme zájemce a po ulovení 
požadovaného druhu mu zavoláme, aby si ho odebral. Zvěř je 
dle veterinálních předpisů prohlédnuta a vyšetřena, je opatře-
na plombou a při prodeji je vystaven doklad. 

Ve Starém Ransku 20. 11. 2025, 
Václav Augustin, tel.: 603 536 721.

ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ

6., 7. prosinec 2025 MUDr. Romana Ladsmanová Hrnčířská 2925, Havlíčkův Brod 569 428 238
13., 14. prosinec 2025 MUDr. Romana Ladsmanová Hrnčířská 2925, Havlíčkův Brod 569 428 238
20., 21. prosinec 2025 MUDr. Andrea Teclová Okrouhlice 186 569 489 174
24. prosinec 2025 MDDr. Ondřej Havlíček Sázavská 427, Habry 777 730 557
25. prosinec 2025 Dr. Aiperi Almazbekova U Trojice 4059, Havlíčkův Brod 777 505 212
26. prosinec 2025 pohotovost nezajištěna
27., 28. prosinec 2025 MDDr. Veronika Langrová Habrecká 450, Ledeč nad Sázavou 777 121 044

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HAVLÍČKOBRODSKO

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HLINECKO

Pohotovostní služba: So, Ne, svátek: 9.00–12.00 
Nemocnice Havlíčkův Brod NEZAJIŠŤUJE zubní ošetření, neboť nedisponuje zubní ambulancí ani stomatologickým oddělením! 

Z důvodu aktuální epidemiologické situace si prosím svoji návštěvu v ambulanci domluvte předem telefonicky. Děkujeme! Poplatek 90 Kč.
Adresář – zubní pohotovosti v jednotlivých krajích ČR najdete na adrese: 

https://www.zubni–lekari.cz/zubni–pohotovost.asp

Bohužel vás musíme informovat, že pohotovostní služba stomatologů na Hlinecku je pro rok 2025 zrušena. V případě potřeby se prosím 
obracejte na stomatologické oddělení v Nemocnici Pardubického kraje, a.s., Kyjevská 44, Pardubice, tel.: 466 015 207.

SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ INZERCE

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ

SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN
Ukládání dřevního odpadu, nábytku a trávy

duben–říjen listopad–březen
Pondělí 13.00–17.00 13.00–16.00
Středa 13.00–17.00 13.00–16.00
Pátek 13.00–17.00 13.00–16.00

Sobota 8.00–11.00 8.00–11.00

Zodpovědná osoba: Pavel Vosecký – tel.: 777 180 231
Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765 

Dobrý den, nahlédněte do 
facebookové skupiny 

HAVLÍČKOBRODSKO, 
můžete zde číst, psát,

 diskutovat, nebo využít 
k bezplatné inzerci.
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE

Vánoční prázdniny
Na konci prosince nás čekají vá-
noční prázdniny a letos budou 
docela dlouhé. Začínají v pondělí 
22. 12. 2025 a končí v neděli 4. 1. 
2026. Děti z mateřské i základní 
školy půjdou do školy v pondělí 
5. ledna 2026. Provoz školní družiny, 
mateřské školy a školní jídelny je přerušen 
po celou dobu vánočních prázdnin.

Akce v listopadu
Listopad byl v naší škole plný aktivit, 
soutěží a činorodé práce. Zde tedy jen 
stručný výčet. Podrobnosti najdete na 
webu školy a FCB profilu. Tak třeba Švi-
hadlové výzvy, Halloweenská diskotéka, 
úspěšná reprezentace školy v soutěži Cihla 
k cihle, postupy florbalových týmů, účast 
v krajském kole Logické olympiády, třídní 
schůzky, návštěva Krajské knihovny, různé 
preventivní programy, konference školních 
parlamentů v Jihlavě a spousta dalších akcí 
v družině i mateřské škole. 

Den s AI ve Ždírci nad Doubravou
Ve čtvrtek 13. 11. 2025 jsme pořádali mi-
mořádnou akci, která byla součástí celore-
publikového projektu Dny s AI. Pro zhru-
ba 40 účastníků ze širokého okolí jsme 
připravili celodenní vzdělávací program, 
který byl zaměřen na fenomén dnešní doby 
- umělou inteligenci. Umělá inteligen-
ce proniká do všech oborů lidské 
činnosti. Dle průzkumů ji používá 
okolo 90 % žáků a studentů téměř 
každodenně. A tak je výzvou pro 
pedagogy, jakým způsobem toto 
téma uchopit a smysluplně využí-
vat. 

Volitelné předměty 
Již třetím rokem nabízíme našim 
žákům od 4. do 9. tříd velké množ-
ství volitelných předmětů. Ve čtvr-
tých třídách si žáci vybírají dvě, 
v pátém ročníku tři, v šestém až 
osmém ročníku čtyři hodiny a ko-
nečně v devátém ročníku až 5 ho-
din volitelných předmětů týdně. 
Není to zatím v českých školách 
běžná praxe, ale myslím si, že se 
u nás plně osvědčuje. V letošním 
roce jsme se zaměřili na podporu 
dvou základních gramotnosti, a to 
čtenářsko-pisatelskou a matematic-
ko-logickou. Kromě mnoha jiných 
pozitivních skutečností vytváří 
volitelné předměty i prostor pro 
podporu nadaných žáků. A to je 

velmi důležité téma současného 
školství.

Připravujeme v prosinci
Jako každý rok se prezentuje 
naše základní škola i mateřská 

škola na Vánočním koncertu, 
který se koná ve středu 10. prosince 

2025 ve ždíreckém kině. Ve stejném ter-
mínu vyráží žáci ze školního parlamentu 
s pedagogickým doprovodem do naší part-
nerské školy v Osieczne v Polsku. Polští 
přátelé tentokrát připravili pro žáky ze 
školního parlamentu lákavý program včet-
ně dvoudenní návštěvy metropole Varšavy. 
Varšava je dynamicky se rozvíjející město 
a bude to tedy zážitek. Školní parlament 
chystá poslední letošní školní kavárnu, 
která se koná ve středu 16. prosince. Vel-
mi oblíbený je mikulášský program, který 
pro své spolužáky tradičně připravují žáci 
devátých tříd. 

Zápis do první třídy a Den otevřených 
dveří – avízo
Pro mnohé rodiče to bude a je překvapení, 
ale zápis do první třídy se letos koná již 
4. února 2026. Na základě loňské novely 
školského zákona se termín konání zápi-
su posouvá z dubna na období od polovi-
ny ledna do poloviny února. Týden před-
tím, konkrétně 29. ledna 2026, proběhne 
Den otevřených dveří základní školy. Pro 

všechny zájemce o návštěvu školy připra-
víme program, aby se podívali, jako to 
u nás chodí. Podrobnější informace o zá-
pisu do první třídy a Dni otevřených dveří 
budou zveřejňovány na webu školy. 

Z činnosti školní družiny a klubu.
Družinový program se nese v podzimním 
duchu. Pod příhodným tématem: Tak jde 
čas se věnujeme podtématům Krokování, 
Odhad, Co budeme dělat, když... a Krych-
lové stavby II.

Proběhla také Diskotéka školní družiny 
plná tance, her a soutěží. Během Akce ro-
bot si děti hrály na roboty, kreslily je a vy-
ráběly z různých materiálů. 

Zároveň však podzim končí a je nejvyšší 
čas se připravovat na předvánoční období. 
Paní vychovatelky již vyrábějí vánoční 
přání pro přátele školy. Žáci z dramatic-
kých a tanečních kroužků pod vedením vy-
chovatelek pilně nacvičují svá vystoupení 
na Vánoční koncert. Ve všech odděleních 
a kroužcích se již pozvolna objevuje zimní 
a předvánoční výzdoba a atmosféra. Před 
chvílí děti po prázdninách zasedly do la-
vic a zanedlouho budeme zdobit vánoční 
stromky – Čas nejde, čas letí!

Závěr 
Rok se sešel s rokem a končí první čtvr-
tina 21. století. Celá společnost a školství 
nevyjímaje se potkává téměř denně s ne-

lehkými výzvami a v roce 2026 se 
očekává snad ještě větší progres 
a změny. Rychlost změn velmi 
znejišťuje a vytváří neklid a obavy. 
Na druhou stranu právě nelehké 
výzvy a očekávání jsou prostorem 
pro iniciativu, nápady a činorodou 
práci. Využijme těchto příležitostí 
a dělejme svět kolem nás lepším. 

Přeji pevné zdraví a mnoho krás-
ných chvil v následujícím roce 
2026.

Ota Benc, ředitel školy

Text v odstavci Z činnosti školní 
družiny a klubu připravila Adéla 
Krawczyszyn
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Římskokatolická farnost Krucemburk

Bohoslužby v prosinci 2025:
• Krucemburk (kostel sv. Mikuláše) 
neděle 8.00 h**, pondělí a pátek 18.00 h.

• Horní Studenec (kostel svatého Václava)
neděle 9.30 h** a čtvrtek v 18.00 h. 

• Ždírec nad Doubravou (mše v DPS Nad Řekou 560) – 
pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou 
každou středu od 17.00 hodin. 

Bohoslužby během Vánoc:
24. prosince ve 22.00 h „půlnoční“ mše v Krucemburku 
25. prosince 8.00 h v Krucemburku, 
9.30 h v Horním Studenci, 16.30 h Sopoty,
26. prosince 9.30 h v Krucemburku
31. prosince 16.00 h v Krucemburku bohoslužba na závěr 
občanského roku
1. ledna 8.00 h v Krucemburku, 9.30 h v Horním Studenci, 
11.00 Vojnův Městec, 16.30 h Sopoty

**) Každou 1. neděli v měsíci dětská mše svatá v Kru-
cemburku v 9.30 hod. Proto bude mše svatá v Horním 
Studenci od 8.00 hod.
Podrobný program bohoslužeb a dalších akcí sledujte 
na webu: www.farnostkrucemburk.cz

P. Pavel SEIDL

NAROZENÍ:
Sofie Beranová, Ždírec nad Doubravou 
Ellie Cimplová, Ždírec nad Doubravou 
Šárka Moudrová, Údavy 
Anna Fousková, Ždírec nad Doubravou

Rodičům upřímně blahopřejeme a miminkům přejeme do 
života hodně zdraví, štěstí a lásky.

VZPOMÍNKA:
Co máme jednou v srdci, nikdy neztratíme.
Dne 28. září uplynulo 7 let, co nás navždy opusti-
la naše milá maminka a babička
Milada Vavroušková.
Dne 8. prosince uplyne 10 let, co nás navždy opus-
til náš milý tatínek a dědeček
Jaroslav Vavroušek. 
Oba žili ve Ždírci nad Doubravou.

S láskou vzpomínají Eva s rodinou a Zdeněk s rodinou.

Dne 1. prosince 2025 vzpomeneme pátého výročí 
úmrtí maminky, babičky a prababičky, paní Ma-
rie Horákové z osady Dlouhý. 
Dne 5. března 2026 tomu bude 14 roků, kdy nás 
opustil pan Josef Horák, taťka, děda a praděda, 
rovněž z osady Dlouhý. 
Vzpomeňte s námi.

Dne 1. 12. to bude již 20 let, co nás náhle opustil pan Petr Pá-
tek z Kohoutova č. 33. Stále vzpomíná maminka a sourozenci 
s rodinami. Děkujeme za tichou vzpomínku.

PODĚKOVÁNÍ:
Za milé blahopřání a dárek k  životnímu jubileu Městskému 
úřadu ve Ždírci nad Doubravou děkují 

Vlasta a Stanislav Němcovi, Vladimír a Stanislava 
Procházkovi, Vlasta Veselá, Jaroslava Smejkalová, 

Marie Dymáčková, Ždírec nad Doubravou

Za milé blahopřání k narozeninám Městskému úřadu ve Ždírci 
nad Doubravou děkují

Marie Samcová, Monika Šťastníková, Josef Veselý, 
Ždírec nad Doubravou

Chtěla bych poděkovat všem pečovatelkám pod vedením paní 
Markové z pečovatelského domu Nad Řekou za vzornou péči, 
kterou věnují nám, starým lidem, a také poděkovat za každé 
vlídné slovo, které pro nás vždy mají. Hezké svátky vánoční 
a hodně zdraví všem přeje 

Jaroslava Kunzová

PODĚKOVÁNÍ:
Děkuji tímto městskému úřadu za gratulaci a dárkovou pou-
kázku k mému životnímu kulatému výročí.

Děkuji zároveň TJ Tatran, zvláště starostovi, který s košíč-
kem dobrot a gratulací vyběhl až k nám do čtvrtého patra. 

Dovolte, abych poděkoval i svému kamarádovi a spoluosla-
venci Liborovi za nápad uspořádat při příležitosti našich jme-
nin a narozenin pro členy SDH Kohoutov taneční večer. Zváni 
byli i členové SDH. Počasí nám přálo. O občerstvení se po-
starali rodinní příslušníci oslavenců. Starosta s velitelem pře-
dali oslavencům dárkové koše a dárkové poukázky. O hudbu 
se postarala skupina kamarádů známá pod názvem „Mustafo“. 
Podle ohlasů se oslava vydařila, hasičská pergola byla plná. 
Chci proto všem ještě jednou i za Libora Hlouška poděkovat, 
že jsme mohli takto naše svátky a osmdesáté narozeniny osla-
vit. Ještě jednou srdečné díky.

Václav Hameder 
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Územní odbor Havlíčkův Brod

Muž se vloupal do domu a usnul v posteli
V sobotu 8. října po páté hodině ráno při-
jali policisté od ženy oznámení, že v jejím 
domě, v posteli jejího syna, spí neznámý 
muž. Policisté ihned vyjeli do obce Bílek 
oznámení prověřit. Zjistili, že jednadvace-
tiletý muž vnikl v nočních hodinách na za-
hradu rodinného domu a následně za užití 
násilí do domu, ve kterém spali jeho maji-
telé. Dům prohledal a odcizil dvě krabičky 
nalezených cigaret. Poté vešel do dětského 
pokoje, lehl si do postele a usnul. Přivo-
laní policisté muže zadrželi a směřoval na 
policejní oddělení. Jednáním muže došlo 
k  hmotné škodě na vchodových dveřích, 
které násilným vstupem poškodil. Policej-
ní inspektor muži na základě shromáždě-
ných důkazů sdělil podezření ze spáchání 
dvou trestných činů, a to krádeže a poru-
šování domovní svobody. Případ policisté 
řeší ve zkráceném přípravném řízení.
 
Dopravní nehoda
Ve středu 22. října kolem třetí hodiny od-
poledne přijali policisté na integrovaném 
operačním středisku oznámení o dopravní 
nehodě, ke které došlo na silnici I/34 mezi 
obcemi Jitkov a Nové Ransko. Šestaše-
desátiletý řidič jedoucí s  nákladním vo-
zidlem Volvo nedokázal včas zareagovat 
na vzniklou dopravní situaci před sebou, 
kdy zezadu narazil do vozidla Mazda, je-
hož řidič zastavil za odbočujícím vozidlem 
Škoda. Vozidlo Mazda bylo po střetu od-
mrštěno do odbočujícího vozidla Škoda, 
jehož řidič dával přednost protijedoucím 
vozidlům. Při dopravní nehodě došlo ke 
zranění spolujedoucí z  vozidla Mazda, 
která byla zdravotnickou záchrannou služ-
bou převezena do nemocnice k  ošetření. 
Policisté místo nehody ohledali a zado-
kumentovali. Přítomnost alkoholu u všech 
řidičů vyloučili. Vlivem dopravní nehody 
došlo k předběžné škodě na vozidlech ve 
výši 550 tisíc korun. Dopravní nehodu po-
licisté šetří. 

Posprejované vozidlo
Policisté pátrají po pachateli, který v Ha-
vlíčkově Brodě v ulici Sázavská poškodil 
zaparkované vozidlo a majitelce způsobil 
předběžnou škodu za čtyřicet tisíc korun. 
Pachatel v  dopoledních hodinách středy 
22. října posprejoval růžovou barvou pravé 
zadní dveře a nárazník osobního vozidla 
Kia. Policisté provedli ohledání, zadoku-
mentování a šetření v lokalitě. Případ pro-
věřují pro podezření ze spáchání trestného 

činu poškození cizí věci. Po pachateli po-
licisté pátrají. 

Podvod při prodeji nákladního vozidla
Policisté se od čtvrtka 23. října zabývají 
případem podezření na možné podvodné 
jednání, které by mohl mít na svědomí 
dosud nezjištěný pachatel. Tento nabízel 
na internetových stránkách s  bazarovým 
zbožím k prodeji nákladní vozidlo Man 
bez platné technické prohlídky za 110 tisíc 
korun. Na inzerát zareagoval muž z Cho-
těbořska, který prodávajícího kontaktoval 
na telefonním čísle, které bylo součásti 
inzerátu. Po vzájemné domluvě a zaslání 
emailem dokladů k vozidlu kupující získal 
důvěru v prodejci a přistoupil k zaslání zá-
lohy na dohodnutý bankovní účet. Také za-
slal platbu, která měla být pro odtahovou 
službu s tím, že tato platba bude při pře-
dání vozidla odečtena od konečné částky 
za nákladní automobil. Poškozený celkem 
zaslal 40 tisíc korun. Prodávající po zaslá-
ní plateb přestal s kupujícím komunikovat, 
do současné doby automobil nedodal, ani 
platby nevrátil.

Vypátrali dívku, která utekla ze zaříze-
ní pro mládež
Policisté z obvodního oddělení Havlíčkův 
Brod ve čtvrtek 30. října před devátou 
hodinou dopoledne vypátrali v  bytovém 
domě v ulici Na Výšině patnáctiletou dív-
ku, která má být na základě rozhodnutí 
okresního soudu umístěna v dětském do-
mově v Praze. Ze zařízení ale dívka utekla 
a bylo po ní 25. října vyhlášeno pátrání. 
Mladistvou dívku policisté zajistili a pře-
dali odpovědné osobě. 

Řidička havarovala 
Ve středu 29. října po čtvrté hodině od-
poledne vyjížděli policisté k  dopravní 
nehodě, ke které došlo v  obci Údavy. 
Třiapadesátiletá řidička jedoucí od obce 
Trhová Kamenice s  osobním vozidlem 
Volkswagen se plně nevěnovala řízení, 
pravděpodobně na krátkou chvíli usnula. 
Po projetí zatáčky vyjela mimo komuni-
kaci, kde narazila do vzrostlého stromu. 
Při dopravní nehodě došlo ke zranění ři-
dičky, která byla letecky transportována 
do nemocnice. Policisté místo nehody 
ohledali a zadokumentovali. Přítomnost 
alkoholu u řidičky za pomoci dechové 
zkoušky vyloučili. Vlivem dopravní ne-
hody došlo k  předběžné škodě za více 
než 100 tisíc korun. Dopravní nehodu 
šetří policisté z dopravního inspektorátu 
Havlíčkův Brod. 

Opilého muže policisté zajistili
V úterý 4. listopadu před šestou hodinou 
večer přijali policisté na integrovaném 
operačním středisku oznámení od muže, 
který sdělil, že v silničním příkopu u obce 
Tis leží pravděpodobně opilý muž. Policis-
té vyjeli na místo situaci prověřit. Zjistili, 
že se jedná o jednačtyřicetiletého muže, 
u kterého dechová zkouška vykázala hod-
notu 3,07 promile alkoholu. Muž nebyl 
zraněn. Neorientoval se a nebyl schopen 
samostatné chůze. S ohledem na chladné 
počasí ho policisté zajistili a převezli na 
protialkoholní záchytnou stanici k vystříz-
livění.

Usedl za volant přes uložený zákaz
Chotěbořští policisté zastavili ve středu 
5. listopadu před sedmou hodinou ráno 
v  obci Rankov osobní vozidlo Škoda. 
Kontrolou šestatřicetiletého řidiče poli-
cisté zjistili, že muž řídí vozidlo, i když 
to má zakázáno. Na základě rozhodnutí 
okresního soudu má vyslovený opakovaný 
zákaz činnosti spočívající v zákazu řízení 
všech motorových vozidel, který by mu 
měl skončit v červnu roku 2028. V další 
jízdě již řidič nesměl pokračovat. Policis-
té vše zadokumentovali a zahájili úkony 
trestního řízení pro podezření ze spáchá-
ní trestného činu maření výkonu úředního 
rozhodnutí.

Alkohol za volantem
Ve středu 5. listopadu po páté hodině ráno 
zastavili policisté v  obci Příjemky řidiče 
osobního vozidla Opel a provedli kontrolu. 
U osmatřicetiletého muže dechová zkouš-
ka vykázala hodnotu 0,72 promile alkoho-
lu. Přítomnost alkoholu potvrdily i opa-
kované zkoušky, které vykázaly obdobné 
hodnoty. Muž lékařské vyšetření spojené 
s  odběrem krve nepožadoval. Policisté 
muži další jízdu zakázali a na místě mu za-
drželi řidičský průkaz. Muž je podezřelý 
ze spáchání přestupkového jednání na úse-
ku dopravy, které policisté šetří.

Muž fyzicky napadl ženu
Ve čtvrtek 6. listopadu před čtvrtou hodi-
nou odpoledne přijali policisté oznámení 
o agresivním muži, který v  lokalitě ulice 
5. května v  Chotěboři fyzicky napadal 
ženu. Policisté ihned vyjeli na místo situ-
aci prověřit. Zjistili, že jednačtyřicetiletý 
muž, u kterého dechová zkouška vykáza-
la 1,24 promile alkoholu, fyzicky napadl 
o pět let mladší ženu. Dechová zkouška 
u ženy vykázala přes dvě promile alko-
holu. Na místo byla přivolaná zdravotnic-
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ká záchranná služba, která ženu na místě 
ošetřila. Vzhledem k  tomu, že se žena 
nebyla schopna o sebe postarat, neoriento-
vala se a ztrácela koordinační schopnosti, 
policisté ji zajistili a převezli na protial-
koholní záchytnou stanici k vystřízlivění. 
Jednačtyřicetiletý muž je podezřelý z pře-
stupku proti občanskému soužití.

Územní odbor Žďár nad Sázavou

Muž se lístků na fotbalové utkání nedočkal
Policisté z Nového Města na Moravě se od 
ranních hodin úterý 4. listopadu zabývají 

případem podezření na možné podvod-
né jednání, které by mohl mít na svědo-
mí dosud nezjištěný pachatel vystupující 
pod jménem „Veronika Jarošová“. Tento 
nabízel na internetových stránkách s  ba-
zarovým zbožím k prodeji dvě vstupenky 
na zápas fotbalového týmu Slavia Praha 
proti Arsenalu, který se odehrál v Praze. 
Na inzerát zareagoval v pondělí muž, kte-
rý prodávajícího kontaktoval. Po emailové 
komunikaci zaslal ze svého účtu požadova-
ných šest tisíc korun za vstupenky. Násled-
ně ho prodávající kontaktoval s tvrzením, 
že vstupenky zdražil, proto poškozený 

ještě zaslal další jeden tisíc korun. Poté 
ho prodávající kontaktoval přes aplikaci 
WhatsApp s tím, že mu pošle zaslané pe-
níze zpět a on aby poslal novou částku ve 
výši celých sedmi tisíc korun s uvedeným 
variabilním symbolem, který byl údajně 
vygenerován aplikací fotbalového klubu, 
přes kterou mělo dojít i k následnému pře-
dání vstupenek, proto poškozený dle poky-
nů platbu opakoval. Vstupenky ani zaslané 
finanční prostředky zpět neobdržel a přišel 
tak o 14 tisíc korun.

Policisté v  Kraji Vysočina v  posledních 
dnech zaznamenávají případy podvodných 
zásilek zaslaných na dobírku. Lidem při-
cházejí balíčky, které si sami vůbec neob-
jednali, ale přesto za ně zaplatili. Pachatelé 
zneužívají předvánoční období, kdy lidé 
více nakupují dárky pro své blízké a stále 
častěji využívají možností internetových 
obchodů. Poškození si většinou až po roz-
balení zásilky uvědomí, že jde o zboží, 
které si neobjednali a často jeho hodnota 
ani není ve výši, kterou za něj zaplatili.

Většinu oznámených případů spojuje 
obdobný scénář. Adresáti si žádné nebo 
doručené zboží neobjednali, přesto jim do-
razila zásilka na dobírku, určená na jejich 
skutečné jméno a přesnou adresu. Balíč-
ky bývají doručovány běžnými kurýrními 
službami nebo jsou ukládány do výdejních 
boxů. Odesílatel zpravidla není uveden vů-
bec nebo nepřesně, případně jde o firmu se 
sídlem v zahraničí. Navíc se ukáže, že ob-
sah balíčku neodpovídá zaplacené částce. 
Zboží bývá nekvalitní, bezcenné, nebo jde 
o zcela nesmyslné předměty, jejichž sku-
tečná hodnota je výrazně nižší.

Tento týden se o tom přesvěd-
čila žena z obce nedaleko Jihlavy. 
Na její jméno a adresu dorazil ba-
líček, který měl být zaplacen při 
převzetí. Žena zaplatila více než 
jeden tisíc korun, teprve potom si 
uvědomila, že si žádné zboží ni-
kdy neobjednala. 
Podobný případ se stal i muži, 
který převzal zásilku od běžné ku-
rýrní služby a zaplatil za ni 3 500 
korun. Po otevření zjistil, že zboží 
neodpovídá žádné z jeho objedná-
vek a odesilatel je pro něj nezná-
má společnost. 

Obětí podvodu se stal i muž ze Žďárska. 
Ten převzal a zaplatil balíček adresovaný 
na svou manželku, protože se domníval, 
že si zásilku objednala ona. Teprve po roz-
hovoru s manželkou zjistil, že si doručené 
zboží neobjednala. V zásilce se nacházela 
nekvalitní mikina.

Často se stává, že u zásilek chybí potřebné 
reklamační údaje nebo informace o odesí-
lateli.

Vzhledem k tomu, že se blíží předvánoční 
období plný nákupů, policie varuje občany:

1)	Zkontrolujte odesílatele – před převze-
tím zásilky se podívejte, kdo ji odeslal. 
Pokud je odesílatel neznámý, podezřelý 
nebo uveden neúplně, zásilku nepřebí-
rejte ani neplaťte.

2)	Zamyslete se, zda jste si něco skutečně 
objednali – v  předvánočním shonu se 
snadno zapomene, co jste si objednali. 
Pokud si nejste jistí objednávkou, raději 
si ověřte emailové potvrzení nebo histo-
rii svých nákupů. 

3)	Pozor na dobírky – podvodníci často za-
sílají zboží právě na dobírku, aby z lidí 
vylákali peníze. Nikdy neplaťte za ba-
lík, pokud si objednávku nevybavujete.

4)	Nepřebírejte zásilky pro jiné osoby – 
pokud je balíček adresován někomu 
z  rodiny, nejdřív si ověřte, zda si ho 
skutečně objednal.

5)	Uchovejte obal i doklad o platbě – po-
kud se ukáže, že jde o podvod, mohou 
pomoci při případné reklamaci.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
oddělení tisku a prevence

por. Ing. Michaela Lébrová
komisař

tel: 974 266 208
mobil: 725 292 419

e-mail: michaela.lebrova@pcr.cz

Pozor na podvodné balíčky na dobírku!
Nepřebírejte zásilky, které jste si sami neobjednali.

INZERCE
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Adventní přání senátora Jana Tecla 

Slovo hejtmana 

Rok 2025 se pomalu chýlí ke konci a přichází advent – období 
klidu, rozjímání a očekávání.

Čas, kdy se na chvíli zastavíme, ohlédneme se za tím, co jsme 
prožili, a s novou nadějí se díváme vpřed. Letošní rok přinesl řadu 
důležitých událostí. Byl to rok, ve kterém jsme jako občané roz-
hodli o budoucnosti naší země na další čtyři roky a který znovu 
připomněl význam vzájemného dialogu. 

Věřím, že právě hledání společné řeči je to, co nás spojuje. Že 
rozdílné názory mohou být začátkem společné cesty, pokud se 
k sobě chováme s respektem a porozuměním.

Přeji Vám, aby letošní advent byl naplněný klidem, radostí 
a vzájemností. Ať do nového roku vstoupíme s vírou, že společně 
dokážeme víc než každý sám.

Váš senátor Jan Tecl

Devět osobností letos obdrželo Nejvyšší ocenění Kraje Vysočina 
v  podobě dřevěné, skleněné nebo kamenné medaile. Jsou mezi 
nimi lidé působící mimo jiné v oblasti sportu, informačních tech-
nologií, kultury, ale také vzdělávání. Ocenili jsme osobnosti, kte-
ré jsou výraznou oporou svým komunitám a inspirací pro mladší 
generace. Rozvoj a budoucnost Kraje Vysočina stojí na těch, kte-
ří dokážou svou práci i zkušenosti využít ve prospěch nás všech 
a jsou ochotní dělit se o své schopnosti i úspěchy. Jejich práce 
a postoje jsou důkazem, že Vysočina má budoucnost založenou 
na moudrosti, odpovědnosti, důvěře a solidaritě. Ocenění potvr-
zují, že skutečná velikost člověka se nepozná podle toho, kolik 
získá pro sebe, ale podle toho, kolik dokáže dát ostatním. Jejich 
příběhy jsou tím nejcennějším odkazem, který můžeme předat bu-
doucím generacím. Každá společnost potřebuje své vzory – lidi, 
kteří svým životem a prací ukazují, že odpovědnost, vytrvalost 
a poctivost nejsou prázdná slova, ale pevné základy, na nichž se 
dá stavět budoucnost. Není to vždy snadná cesta být výjimečný. 
Vyžaduje to odvahu překračovat vlastní hranice, trpělivost hledat 
řešení a ochotu nést odpovědnost často i za druhé. Ale právě le-
tošní ocenění dokazují, že taková cesta má smysl. Nejen pro ně 
samotné, ale pro jejich rodiny, pro naše obce, města i pro náš kraj. 
Vážíme si všech, kteří píší svým nasazením, odvahou a inspirací 
příběh Vysočiny, protože dobré, originální a následováníhodné 
skutečnosti stojí za to chránit a rozvíjet.

Laureáti Nejvyššího ocenění Kraje Vysočina za rok 2025:

Kamenná medaile:
•	 Jaroslav Huňáček, architekt, jehož rukopis zásadním způsobem 

změnil podobu veřejného prostoru, vizionář
•	 Vladislav Tomáš Jiroušek, emeritní ředitel ZOO Jihlava, cesto-

vatel a fotograf

Skleněná medaile:
•	 Petr Pavlinec, přední IT odborník na procesy veřejné správy 

a elektronizaci zdravotnictví
•	 Milan Macholán, špičkový manažer, který vybudoval na Vyso-

čině úspěšnou prosperující společnost PBS
•	 Josef Zimovčák, sportovec a úspěšný reprezentant v  jízdě na 

vysokém kole, propagátor sportu a zdravého životního stylu, 

který v rámci každoročních charitativních jízd Na kole dětem 
významně přispívá k propagaci Kraje Vysočina

•	 Petr Vaněk, dlouhodobý populizátor cyklistiky ve městě i v te-
rénu, sportovní manažer, zakladatel a dlouhodobý organizátor 
Světových pohárů a Mistrovství světa horských kol ve Vysočina 
Areně Nové Město na Moravě

Dřevěná medaile:
•	 Johanka Juklová, gymnazistka, mimořádný talent v oboru hry 

na akordeon, multilingvistka
•	 Markéta Schimmerová Procházková, herečka, muzikálová zpě-

vačka a pedagožka
•	 Pavel Salák, hudební pedagog, varhaník a sbormistr jihlavských 

sborů Melodie a Gaudium

Výčet oceněných se bude v dalších letech přirozeně rozšiřovat, 
protože pracovitých, vzdělaných, úspěšných a především výjimeč-
ných lidí mezi námi žije nepočítaně. Rozhlédněte se kolem sebe 
a příští rok nám o nich dejte vědět.

Vážení obyvatelé Vysočiny,
s blížícím se koncem roku 2025 bych Vám rád i touto cestou po-
přál klidné a pohodové svátky a do nového roku pevné zdraví, 
hodně sil a samé dobré lidi kolem sebe. 

Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina
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KULTURNÍ POZVÁNKA DO CHOTĚBOŘE

INZERCE

KULTURNÍ POZVÁNKA DO CHOTĚBOŘE
Vánoční koncert André Rieu 2025: MERRY CHRISTMAS
Vydejte se s Andrém Rieu na jeho vánoční koncert 2025 – 
„Merry Christmas“ a zažijte radostné koledy, krásné valčíky 
a spoustu překvapení – je to ta nejlepší vánoční filmová událost! 
Neděle 7. 12. 2025, 17.00
KINO Chotěboř, vstupné: 300 Kč

NIKDY NENÍ POZDĚ
Jana Paulová a Václav Vydra se na divadelním jevišti setkávají 
poprvé a objeví se dohromady hned v šesti rolích! Důmyslně vy-
stavěná komedie, která zároveň má i ztišené tóny k zamyšlení.
Pondělí 8. 12. 2025, 19.00
KINO Chotěboř, vstupné: 530 Kč

LÁĎA KŘÍŽEK BEST OF akusticky
Akustické vystoupení charismatického zpěváka v době adventu. 
Vánoční koledy v podání dětí.

Hosté: Tomáš Krauz a EXKLUZIVNĚ žáci a žákyně pěveckého 
oboru ZUŠ Chotěboř.
Neděle 14. 12. 2025, 19.00
KINO Chotěboř, vstupné: předprodej 650 Kč, na místě 700 Kč

BOŽEJÁCI
Koncert jihočeské hasičské dechové hudby pod vedením kapelní-
ka Petra Randlíka.
Čtvrtek 22. 1. 2026, 18.00
KINO Chotěboř, vstupné: předprodej 320 Kč, na místě 370 Kč

PROSTĚ FELIX
Felix Slováček vystoupí ve výjimečném spojení s půvabnými 
a talentovanými hudebnicemi ze smyčcového kvarteta FASHION 
STRINGS a s brilantním klavíristou VJAČESLAVEM 
GROCHOVSKÝM.
Čtvrtek 29. 1. 2026, 19.00
KINO Chotěboř, vstupné: předprodej 340 Kč, na místě 390 Kč

VINOTÉKA A DÁRKOVÉ ZBOŽÍ JANA MALÁ
Nádražní 95
582 63 Ždírec nad Doubravou

vino.jana@seznam.cz
www.vinoteka-zdirec.cz
facebook.com/vinotekazdirec
tel.: 739 658 672

Přeji Vám krásné Vánoce a úspěšný vstup do nového roku.
Zároveň oznamuji, že se vinotéka v následujícím roce 2026 již neotevře a její provoz končí. Naposledy bude otevřeno 31. 12. 

Děkuji všem mým zákazníkům, kteří mě během těch 11 let existence vinotéky navštěvovali.

PONDĚLÍ	 15. 12.	 13 – 17 hod   
ÚTERÝ	 16. 12.	 13 – 17 hod 
STŘEDA	 17. 12.	 13 – 17 hod
ČTVRTEK	 18. 12.	 13 – 17 hod
PÁTEK	 19. 12.	 13 – 17 hod
SOBOTA	 20. 12.	 9 – 11,30 hod
NEDĚLE	 21. 12.	 9 – 11,30 hod
PONDĚLÍ	 22. 12.	 13 – 17 hod   
ÚTERÝ	 23. 12.	 13 – 17 hod 

STŘEDA	 24. 12.	 9 – 11.30 hod
ČTVRTEK	 25. 12.	 ZAVŘENO
PÁTEK	 26. 12.	 ZAVŘENO
SOBOTA	 27. 12.	 9 – 11.30 hod
NEDĚLE	 28. 12.	 ZAVŘENO
PONDĚLÍ	 29. 12.	 13 – 17 hod
ÚTERÝ	 30. 12.	 13 – 17  hod 
STŘEDA	 31. 12.	 9 – 11.30 hod

VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA 2025

Emeritní soudní znalec starožitností, šperků 
a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, 
sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy. Pro-
dejna Hlinsko – pod nádražím ,,Levný obchod –  
bazar“, Josef Novák. 
Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

Výroba postelí a nábytku z masivu, smrk. 
Nabízíme lůžka zvýšená pro seniory.

Možnost moření dle požadavků. 
Tel.: 602 477 835.
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Datum a čas Typ události Podtyp Obec / část Ulice / silnice Poznámka

29. 10.  16:23 Dopravní nehoda Vyproštění osob Údavy I/37

DN 1 OA, do stromu,  
Osoba vyproštěna 
pomocí speciálního 
nářadí.

27. 10.  10:58 Technická pomoc Nebezpečné stavy Ždírec n. D. Nádražní
Čerpání vody, 
spolupráce s HZS

26. 10.  15:29 Technická pomoc Strom Horní Studenec - Odstranění stromu

26. 10.  14:35 Technická pomoc Strom Slavíkov - Odstranění stromu

26. 10.  10:46 Záchrana osob Uzavřené prostory Ždírec n. D. Nad Řekou Otevření bytu

25. 10.  20:38 Požár Nízké budovy Nový Studenec -
Požár RD, lokalizace 
a likvidace

22. 10.  16:01 Dopravní nehoda Se zraněním Chotěboř–Bílek I/34 DN NA a OA

22. 10.  12:07 Technická pomoc Nebezpečné stavy Ždírec n. D. Nádražní
Instalace kanálové
ucpávky

21. 10.  7:22 Únik NL Do vodní plochy Ždírec n. D. Nádražní Instalace ucpávek

15. 10.  8:37 Únik NL Do vodní plochy Libická Lhotka - Únik látky do vody

9. 10.  16:35 Požár Dopravní prostředky Sobíňov 345 Zahoření části vozidla

4. 10.  15:57 Požár Lesní porost Chotěboř–Příjemky - Nedohašené ohniště

SDH ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

Výjezdy jednotky – říjen 2025

Další informace, fotky a videa jsou umístěny na našich FB stránkách a Instagramu „Hasiči Města Ždírec nad Doubravou

Za JPO II Erik Urban

Činnost JSDH Ždírec nad Doubravou – říjen 2025

V průběhu října 2025 se jednotka sboru 
dobrovolných hasičů JPO II Ždírec nad 
Doubravou aktivně podílela na zásazích 
v rámci ORP Chotěboř i okolních obcí. 
Současně se členové účastnili několika 
odborných výcviků a vzdělávacích akcí, 
které významně přispěly k posílení jejich 
odborné připravenosti a bezpečnosti při 
zásazích.

Odborná příprava a vzdělávání členů 
jednotky

Flashover výcvik – 11. října 2025
Členové Marek Pol a Filip Pátek absolvo-
vali specializovaný výcvik ve Flashover 
kontejneru v Praze–Malešicích. Tento typ 
výcviku simuluje reálné podmínky vzniku 
a rozvoje požáru v uzavřeném prostoru, 
včetně prudkého přechodu do plného hoře-

ní. Procvičili čtení podmínek hoření, práci 
s proudnicí a bezpečný pohyb v extrémním 
prostředí.

Workshop Halligan Tools – 24.–26. října 
2025
Intenzivní víkendový workshop v Budi-
slavi byl zaměřen na taktiku násilného 
vstupu, vyhledávání osob v neznámém 
prostředí, práci v zakouřených prostorách 
a zásahy u dopravních nehod. Účastníci 
si prakticky vyzkoušeli použití nástroje 
Halligan, otevírání dveří na trenažerech 
a další záchranné techniky. Za jednotku se 
zúčastnili Filip Pátek a Matyáš Ptáček.

Nové zásahové boty pro jednotku
Jednotka pořídila dva páry moderních zá-
sahových bot HAIX Fire Eagle Pro, které 

poskytují vysokou úroveň ochrany, stabili-
tu a komfort i při dlouhotrvajících zásazích. 
Díky kvalitní konstrukci a nízké hmotnosti 
výrazně snižují únavu hasičů. Na poříze-
ní bot přispěla částkou 10 000 Kč firma 
LANA CZ ze Ždírce nad Doubravou.

Souhrn zásahové činnosti dle ISV – říjen 
2025
Jednotka celkem zasahovala u 12 zásahů:

• Dopravní nehody: 2 události (2:01)
• Požáry: 3 události (2:56)
• Technické pomoci: 5 událostí (6:34)
• Úniky nebezpečných látek: 2 události 

(10:55)
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MLADÍ HASIČI

SPORTOVNÍ OKÉNKO

Na podzim ždírečtí mladí hasiči rozhodně nezaháleli. V sobotu 
4. 10. 2025 se tři pětičlenná družstva postavila na start Závodu 
hasičské všestrannosti a brannosti ve Světlé nad Sázavou. Závod-
níci na trati podali skvělé výkony, družstvo mladších se umísti-
lo na 8. místě z více než 40 soutěžních hlídek, družstvo starších 
A skončilo na 20. místě a družstvo B doplněné mladou hasičkou 
z Dlouhé Vsi dokonce na 3. místě a postoupilo do krajského kola.

V neděli 19. 10. 2025 čekal naše mladé hasiče výlet do Luk 
nad Jihlavou, kde navštívili hru Týmovka, která byla inspirována 
televizní soutěží Pevnost Boyard. Během tří hodin děti zdolávaly 
14 místností plných prolézaček, šplhání a dalších záludností a při 
tom se pokoušely vyluštit 29 úkolů schovaných do různých háda-
nek a šifer.

Dne 25. 10. 2025 se v Pacově konalo krajské kolo Závodu ha-
sičské všestrannosti a brannosti a družstvo starších se ve velké 
konkurenci těch nejlepších družstev z kraje Vysočina umístilo na 
krásném 6. místě.

Druhý listopadový víkend strávili naši MH na sportovním sou-
středění v Ústí nad Orlicí. Páteční večer věnovali společenským 
hrám a tvorbě originálních triček na památku akce. V sobotu 
dopoledne se dosyta vyřádili v bazénu s tobogánem, odpoledne 
je čekalo sportování v tělocvičně a večer společné hry. Nedělní 
dopoledne patřilo posilovně, kde si nejprve    společně zacvičili 
a poté si děti pod dohledem trenérů vyzkoušely cviky a stroje, 
které je nejvíc zaujaly. Odpoledne už všechny čekala cesta zpět 

domů. Všichni si společně užili víkend plný sportu, týmové spo-
lupráce a skvělé zábavy. 

Vedoucí MH

Hodnocení dorost 
Podzim 2025 – 4. Liga staršího dorostu

Na začátku podzimní sezony, po vzájemné dohodě, skončil u do-
rostu trenér Petr Veselka. Na dobrou práci Petra Veselky navázalo 
novému vedení ve složení vedoucí mužstva Zdeněk Pleva, trenér 
Lukáš Malínský a asistent Jan Burdun. Začátek sezony byl velmi 
rozpačitý, kdy jsme dostali příděl v Rokytnice n. J. 1:7. Naštěstí 
doma jsme gólem v poslední minutě porazili Telč 4:3, ale v Bed-
řichově jsme zase v poslední minutě body ztratili – 3:4. Poté nám 
los přisoudil lídry soutěže, kde jsme herně nezklamali, ale vý-
sledkově se zápasy vůbec nepovedly: Rantířov 1:5, Humpolec 3:5, 
Třebíč 4:10. Nakoplo nás až venkovní utkání ve Velkém Meziříčí, 
kde kluci předvedli nejlepší výkon podzimní části sezony. Bystři-
ci n. P. jsme doma porazili 2:1, venku Velkou Bíteš 4:2 a doma 

Radostín n. O. 6:1. Na poslední utkání podzimu jsme odjeli do 
Pacova, odkud jsme přivezli velmi cenný bod za remízu 2:2.

Trenéři: I přes některé výpadky a občasné individuální chyby se 
klukům podzimní sezona celkem povedla. Špatné výsledky musí-
me přisoudit i mnoha zraněním, kterých bylo na náš vkus až příliš 
mnoho (Kopecký – dlouhodobé, Šustr, Čalkovský, Burdun, Šťast-
ník, Moucha atd.). Zvláštní pochvalu za přístup a výkony zaslouží 
naše brankářská dvojice ve složení Oliver Filippi a Vašek Jehlič-
ka. Jsme rádi, že se naši mladí prosazují i v dospělém fotbale na-
šeho klubu, zejména Zdeněk Pleva, který nám ale i z těchto důvo-
dů občas chyběl. Během zimní přípravy chceme více zapracovat 
do kádru i mladší ročníky ze starších žáků, kteří se k nám zapojili 
už i během podzimní části sezony. Myslíme si, že pro budoucnost 
našeho klubu je to jenom dobře a měly by takto být propojeny 
a spolupracovat spolu všechny kategorie. 

Tým dorostu se momentálně nachází ve 4. lize staršího dorostu 
na osmém místě s šestnácti body (5 výher, 1 remíza a 5 proher). 
Střelci: Matěj Moucha 9 gólů, Zdeněk Pleva 5, Adam Šustr, Vojta 
Burdun a Jakub Cao 3, Jan Čalkovský, Štěpán Švec a František 
Kopecký 2, Jakub Šťastník, Matěj Špinar a Vít Pátek. 

Hráči: Oliver Filippi, Václav Jehlička, Jakub Šťastník, Jan Čal-
kovský, Vojtěch Burdun, Filip Bláha, Luděk Joska, Vít Pátek, 
František Šťastný, František Kopecký, Richard Matějíček, Tomáš 
Tichý, Zdeněk Pleva, Jakub Cao, Adam Šustr, Matěj Špinar, Ma-
rek Špinar, Matěj Moucha, Jan Málek, Jakub Málek, Jan Pátek 
a Josef Koutný. 

Zdeněk Pleva
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ASPV

POZVÁNKY

Zimní čtyřboj mládeže

V sobotu 1. 11. 2025 se uskutečnilo okresní kolo v zimním čtyř-
boji mládeže. V tělocvičně základní školy ve Ždírci nad Doubra-
vou se sešlo 99 dětí z okresu Havlíčkův Brod. Děti poměřily své 
síly ve čtyřech standardních disciplínách: šplh o tyči, skok z mís-
ta, hod medicimbalem a člunkový běh.

Naše děvčata obsadila čtyři krásná medailová místa:

Nejmladší žactvo I.	 2. místo	 Nela Rybková
Mladší žákyně I.	 2. místo	 Amálie Víznerová
	 3. místo	 Sabina Kalousová
Mladší žákyně II.	 2. místo	 Adéla Pejchlová

Gratulujeme a všem ostatním děkujeme za účast.
Těšíme se na vás při další soutěži.

Tým cvičitelek ASPV
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